Kontio Motors tuo sähköisen liikkumisen vallankumouksen Okra-maatalousmessuille 2.–5.7.2025
LEHDISTÖTIEDOTE Julkaisuvapaa heti
Suomen suurin sähköajoneuvomerkki Kontio Motors osallistuu heinäkuussa 2025 Oripään lentokentällä järjestettäville Okra-maatalousmessuille. Kontio Motors esittelee tapahtumassa täyssähköisen Kruiser-mallistonsa, joka edustaa uutta aikakautta helpossa, edullisessa ja ympäristöystävällisessä liikkumisessa..
Kontio Motors on noussut nopeasti Suomen johtavaksi sähköajoneuvobrändiksi. Yritys on tunnettu laadukkaista, tyylikkäistä ja turvallisista kevytsähköajoneuvoista, jotka tarjoavat aidosti CO₂-vapaan vaihtoehdon arjen kulkemiseen. Jokainen ajokilometri on askel kohti puhtaampaa huomista.
Yrityksen missio on tehdä sähköisestä liikkumisesta helppoa, huoletonta ja hauskaa – ilman turhia esteitä. Kontion Motorsin laaja ja jatkuvasti kehittyvä mallisto tarjoaa vaihtoehtoja moneen tarpeeseen, olipa kyseessä työmatkat, vapaa-ajan ajo tai maaseudun liikkumisen haasteet. Kontio Motorsin mukaan sähköinen liikkuminen kuuluu kaikille tasavertaisesti.
Kontio Motorsin asiantuntijat ja ajoneuvot ovat tavattavissa Okra-maatalousnäyttelyssä osastolla A 90. Tervetuloa koeajamaan ja kokemaan itse, miltä sähköisen liikkumisen uusi vapaus tuntuu.
Lisätiedot ja haastattelupyynnöt:
sähköposti: asiakaspalvelu@kontiomotors.fi
www.kontiomotors.fi

