Kontio Solar tuo energiatehokkaat aurinkopaneeliratkaisut Okra-messuille
LEHDISTÖTIEDOTE Julkaisuvapaa heti
Kotimainen aurinkoenergiaratkaisujen toimittaja Kontio Solar osallistuu Okra-maatalousnäyttelyyn 2.–5. heinäkuuta 2025 Oripäässä. Kontio Motors esittelee messuilla laajan valikoiman aurinkopaneelituotteita sekä valmiita aurinkosähköpaketteja maatalous- ja yritysasiakkaille.
Kontio Solar on erikoistunut huolellisesti valikoituihin aurinkopaneeleihin ja inverttereihin, joissa yhdistyvät edullinen hinta, erinomainen hinta-laatusuhde sekä kestävyys ja tehokkuus. Yritys palvelee etenkin yrityksiä, maataloutta ja julkista sektoria tarjoten asiakkailleen selkeät ja helposti käyttöönotettavat ratkaisut uusiutuvan energian hyödyntämiseen.
Tarjolla on myös käytännöllisiä valmispaketteja, jotka sisältävät kaiken tarvittavan oman aurinkovoimalan perustamiseen – paneelit, invertterit sekä tarvittavat kaapelit ja rakenteet, valmiiksi suunniteltuina kokonaisuuksina. Valikoimassa on esimerkiksi 4 kW, 7 kW ja 15 kW valmispaketit, jotka soveltuvat suoraan maatilojen ja yritysten käyttöön.
Kontio Solar -paneelit on testattu Suomessa standardien IEC 60904-9 ja IEC 60891 mukaisesti ja paneelit osoittivat, että ne täyttävät nimellistehovaatimukset (poikkeama vain 1,7 %). Kontio Solar -paneelit erottuvat edukseen tasaisen laadun ja suorituskyvyn ansiosta, mikä tekee niistä luotettavan valinnan pohjoisen vaihteleviin olosuhteisiin.
Kontio Solar myöntää paneeleille kahden vuoden rakennetakuun ja kymmenen vuoden tehontuottotakuun.
Okra-messuilla Kontio Solarin osastolla on mahdollisuus tutustua tuotteisiin paikan päällä, keskustella asiantuntijoiden kanssa sekä saada opastusta omaan aurinkovoimainvestointiin.
Tervetuloa tutustumaan Kontio Solarin osastolle A 90 Oripäässä!
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